

اعتصاب زندانیان قزلحصار علیه اعدام

گامی بلند بسوی ایران بی دارا!، صفحه ۳



صدای انقلاب از دل زندان - یاشار سهندی

صفحه ۲

عقب نشینی حکومت و پایان اعتصاب غذای ۱۵۰۰ زندانی قزلحصار

صفحه ۱۳

ده سال سر پا ماندن حکومت حاصل سرکوب - مهران محبی

صفحه ۴

تجمع بزرگ اعتراضی کارگران پالایشگاه آبادان، و یک خبر دیگر از نفت

سه شنبه های اعتراضی کارگران پالایشگاه های گاز استان بوشهر آغاز میشود، صفحه ۵

اعتراضات گسترده کارگران و بازنشستگان صنعت نفت

تجمع بزرگ بازنشستگان نفت، تجمع کارگران رسمی نفت، و فراخوان کارگران ارکان ثالث

صفحه ۷

تجمعات بازنشستگان تامین اجتماعی و فولاد، خانواده های زندانیان زیر اعدام و ناوایان تهران

زندانی قزلحصار حمایت میکنیم، صفحه ۸

تجمعات اعتراضی بازنشستگان مخابرات در ۱۳ شهر، و کارکنان پتروشیمی ایلام

صفحه ۷

مدیای اجتماعی

بازداشت حسین میربهراری فعال سرشناس دفاع از کودکان کار و خیابان کوکب بداغی و همسرش

در ایذه، صفحه ۱۴

از اعتصاب زندانیان قزلحصار علیه اعدام دفاع کنید!

صفحه ۱۴

درباره خبر پایان اعتصاب زندانیان قزلحصار علیه اعدام

صفحه ۱۳

کارگر کمونیست

درباره مسائل جنبش کارگری

حزب کمونیست کارگری ایران

سردبیر: شهلا دانشفر

shahla.daneshfar2@gmail.com

۹۰۶

۲۸ مهر ۱۴۰۴

۲۰ اکتبر ۲۰۲۵



دوشنبه ها منتشر میشود

کارگران در هفته ای که

گذشت صفحه ۱۲

از خوزستان خبر میرسد

صفحه ۹

اعتراضات گسترده بر سر

معیشت و علیه فقر و تبعیض

صفحه ۶

اعتراضات گسترده

کارگران رسمی نفت

صفحه ۵

ادامه سه شنبه های نه به

اعدام و یک خبر دیگر

صفحه ۶



صدای انقلاب از دل زندان - یاشار سهندی



حمایت جمعی از زندانیان سیاسی زندان اوین از اعتصاب زندانیان زندان قزل‌حصار در اعتراض به اعدام‌های دسته‌جمعی اخیر

مورد، یک دسته از زندانیان را کشتند و با چاپ عکس آنها در روزنامه‌ها از خانواده‌ها خواستند برای شناسایی مراجعه کنند. این موج اعدام با کشتار زندانیان در تابستان ۶۷ با فتوای خمینی با اوج خود رسید، اما اعدام متوقف نشد و تا هنوز ادامه دارد.

با همه کشتاری که حاکمان اسلامی سرمایه در نزدیک به نیم قرن سازمان دادند اما جامعه مقاومت کرد. یکی از عرصه‌های مهم مقاومت، مبارزه علیه اعدام بوده است.

می‌گویند دیکتاتورها در پانزده دقیقه آخر متوجه میشوند در حال سقوطند. اما چگونگی این امر را واضح و روشن نمی‌گویند. خیلی بخواهند مثلاً روشنگری کنند از اطرافیان بد دیکتاتور می‌گویند که به او خبر واقعی را نمی‌گویند، بلکه خبر را آنچنانکه او دوست دارد به او انتقال میدهند! اما در واقع پانزده دقیقه آخر نتیجه تلاشها و تحولات بسیاری است که ممکن میشود. این تحولات را جنبشهای اجتماعی شکل میدهند و در ایران این جنبشهای بسیار قوی و فعال هستند. جنبش علیه اعدام اکنون به جنبش قوی و توده‌ای تبدیل شده است.

اعتصاب زندانیان در زندان قزل‌حصار علیه اعدام یک اتفاق بسیار مهم در بطن تحولات جاری در ایران است. این اعتصاب نیروی محرکه تازه‌ای به انقلاب جاری داده است. آخرین خبرها حاکی است که خانواده زندانیان روز یکشنبه ۲۸ مهر در مقابل مجلس نکبت اسلامی سرمایه با شعار "نه به اعدام" تجمع کردند. وقتی که با سرکوب خشن مواجه شدند، با حمایت مردمی روبرو شدند که در منطقه حضور داشتند. باید یادآوری کرد در سالهای گذشته ما شاهد تجمعات علیه اعدام در همین محل بودیم. و باید خاطر نشان کرد تجمعات قبلی وقتی ممکن گردید که جنبش علیه اعدام در جامعه ریشه دوانید.

در جامعه قطعی شده ایران این تحول باعث شد که اپوزیسیون راست سلطنت طلب بی رودروایی حرف دلش را بزند. مشاور ارشد شاهزاده راستها، درست در بطن همین تحولات به صراحت از لزوم اعدام و گسترش آن گفته است. در برخی رسانه‌های این اپوزیسیون به اجبار بخش کوتاهی از خبرها به آن اختصاص میدهند و بعد، مثلاً در کمال بی طرفی از جنبه صرفاً حقوقی به آن می‌پردازند و یا میکروفون را جلو کسی باز میکنند که معتقد است این تلاشهای بی ثمر است تا وقتی جمهوری اسلامی هست! و آنهایی که شب و روز از "مبارزه مدنی و خشونت پرهیز" سخن می‌گویند، در این مورد خاص که بر اساس ملاکهای ایشان میتواند خشونت پرهیز ترین مبارزه ممکن تلقی گردد، به سختی حرفی می‌زنند.

و از سوی دیگر و بسیار مهم، این اعتصاب خاص نشانه تداوم انقلاب جاری است که امروز به شکل اعتصاب علیه اعدام توسط خود زندانیان، آنهم زندانیان عادی خود را نشان میدهد. اگر انقلاب را تنها به اعتراضات و تظاهراتهای خیابانی و قیام لحظات آخر خلاصه نکنیم، اعتراضات اخیر علیه اعدام گامی مهم در جهت پیشبرد انقلاب زن زندگی آزادی است.

اگر تا چندی پیش گفته میشد باید صدای زندانیان باشیم، اکنون زندانیان صدای انقلاب شدند. اعتصاب زندانیان علیه اعدام پژواک صدای انقلاب است. اعتصاب زندانیان و تجمع خیابانی در عین حال تأکیدی است که مکانیسم انقلاب، یعنی اراده

هفته گذشته در اتفاق نادری، در یکی از بدنام‌ترین زندانهای ایران (کدام زندان خوشنام است!)، زندان قزل‌حصار، "زندانیان عادی" دست به اعتصاب غذا زده‌اند و خواسته آنها، "نه به اعدام" و "اعدام نکنید"، است؛ یکی از انسانی‌ترین خواسته‌های ممکن.

اعتصاب یا شورش زندانیان امری ست، که گاه و بیگاه در این گوشه و آن گوشه دنیا اتفاق می‌افتد. و هر بار هم به شدت، با کشتن زندانیان و عذابهای که بعد از شورش بر زندانیان تحمیل میکنند، سرکوب میشود. عموماً این شورشها بر سر امکانات محدود زندانها است که شرایط زندان را صد چندان سخت تر میکند. در ایران هم شاهد این شورشها و سرکوب و کشتن زندانیان بوده‌ایم. و جامعه هم عمدتاً نظاره‌گر آن بوده است. چون از پیش و در جریان شورش توگوش مردم کرده‌اند که "زندانیان شورشی از خطرناکترین و شرورترین آدمهای روی کره زمین هستند." بر این بستر و طبق قوانین سفت و سختی که طبقه حاکم وضع کرده است، به وقت شورش زندانیان، بی هیچ رحمی آنها را سرکوب میکنند.

جمهوری اسلامی هم در روز اول اعتصاب زندانیان، سه زندانی را به جرم سرقت مسلحانه و خشن اعدام کرد. و گفتند و نوشتند گویا هر چه شرارت بوده سر این سه تن بوده است. و اینگونه مثلاً جمهوری اسلامی مدعی نگاهی امنیتی جامعه است! آنهم حکومتی که دزدی و غارت و چپاول ثروت جامعه از اساسی‌ترین کارهای روتین آن می‌باشد.

در سطح بین‌المللی نیز شاهد هستیم که شرورترین آدمها بر سریر قدرت هستند و با یک فرمانشان جنگی بر جامعه تحمیل میگردد و نسل‌کشی‌ای اتفاق می‌افتد و یا بر اکثریت جامعه گرسنگی تحمیل میشود. در بطن نزاعی که در دنیای کنونی شکل گرفته است و در پی ایجاد بلوکهای قدرت جهانی هستند، که کدام کشور باید حرف اول را بزند، مدام بر توسعه جنگ افزارهای مدرن تأکید میکنند که ثمری ندارد جز ویرانی وسیع و کشتار جمعی و این سوای بمب‌های اتمی‌ای است که فی‌الحال برای چهار بار کره زمین را به نابودی کامل بکشانشان در اختیار دارند. و یکبار هم از این سلاح استفاده کرده‌اند و هیچکس، کسی که دستور استفاده از آنرا صادر کرد را خطرناک و شرور نخواند، بلکه با عنوان "پرزیدنت" تا آخر عمرش زندگی کرد و بعد از مرگش هم از او به همین عنوان یاد میشود!

گاهی حاکمان ستمگر نمی‌توانند امور را آن طور که نیاز سرمایه است پیش ببرند، دسته‌ای دیگر از ایشان در هیئت نظامی با توپ و تانک و گسیل نیروهای نظامی به خیابانها کنترل اوضاع را با کشتار وسیع به دست می‌گیرند. تاریخ قرن بیستم گواه این امر است. نمونه: از اندونزی تا شیلی، تا بسیاری از کشورهای افریقای و امریکای جنوبی

و ما به عنوان ساکنین ایران کودتای ۲۸ مرداد را تجربه کرده‌ایم، که چگونه با اعدام بوسیله جوخه‌های آتش، با تیرباران کردن زندانیان و منتشر کردن عکس آنها در زمان اعدام، گورستان آریامهری را بر جامعه حاکم کردند؛ تا دیکتاتور "طرح توسعه و پیشرفت ایران" را پیش ببرد و در نزاع جنگ سردی قرن بیستم، ایران را به "جزیره ثبات" سرمایه و به "ژاندارم منطقه" تبدیل کرد. در ادامه رژیم سلطنتی، رژیم اسلامی سرمایه در سی خرداد ۶۰ با یورش همه جانبه گله‌های حزب الله و پاسداران، و با اعلام اینکه هر که را در خیابان با یک اعلامیه هم بگیریم حکمش اعدام و بلافاصله اجرا میکنیم و اجرا هم کردند، انقلابی که منجر به سرنگونی سلطنت شده بود را بی رحمانه در هم کوبیدند. در سر مستی کشتاری که راه انداختند هر روز لیست اعدامیان را از رادیو و تلویزیون اعلام و با افتخار در روزنامه‌ها منتشر کردند. در یک



اعتصاب زندانیان قزلحصار علیه اعدام گامی بلند بسوی ایران بی دار!

و گسترده در داخل و خارج کشور است که می‌توان سلاح مخوف اعدام را از کف کثیف جمهوری اسلامی خارج کرد.

لازم است یادآور شویم که اعتصاب علیه اعدام در ایران محدود به زندانیان نبوده است. در چند مورد مردم شهرهای کردستان و همچنین مردم سمیرم دست به اعتصاب عمومی علیه اعدام زده‌اند. بی شک اعتصاب زندانیان قزلحصار باید با حمایت فعال کارگران، معلمان، بازنشستگان، دانشجویان، دانش آموزان، هنرمندان، ورزشکاران و همه بخش‌های جامعه روبرو شود و زمینه‌ها، اجماع عمومی و در نتیجه شرایط برپایی اعتصابات سراسری و عمومی با خواست لغو فوری همه احکام اعدام را فراهم آورد.

بار دیگر دست زندانیان اعتصابی قزلحصار را به گرمی می‌فشاریم و همراه آنها اعلام می‌کنیم که اعدام‌ها را در ایران باید فوراً و همین امروز متوقف کرد. باید به قدرت اتحاد و دخالت فعال همه بخش‌های جامعه ایران، چه در داخل و چه در خارج، به این جنایت نقشه‌مند دولتی به نام عدالت، به این ابزار ترور و ارباب جامعه و به این مصداق جنایت علیه بشریت برای همیشه پایان داد.

حزب کمونیست کارگری ایران
۲۵ مهر ۱۴۰۴ - ۱۷ اکتبر ۲۰۲۵

اعتصاب غذای زندانیان زندان قزلحصار و حمایت خانواده‌ها و زندانیان دیگر از آنان که از دوشنبه گذشته ۲۱ مهر ۱۴۰۴ برابر با ۱۳ اکتبر ۲۰۲۵ اکتبر شروع شده است موجی وسیع از حمایت بخش‌های مختلف مردم ایران و همچنین ایرانیان ساکن خارج کشور را برانگیخته و توجه بین‌المللی را به خود جلب می‌کند. این حرکت در ادامه اقدام بی‌نظیر "سه شنبه‌های نه به اعدام" رخ می‌دهد که آنها اتفاقاً از قزلحصار شروع شد و اکنون نود هفته است ادامه دارد و حمایت زندانیان ۵۲ زندان کشور را به خود جلب کرده است. بدین ترتیب ۱۵۰۰ زندانی زیر اعدام محبوس در زندان قزلحصار، این قلعه اعدام و مرکز ماشین مخوف قتل حکومتی در ایران، اکنون گامی موثرتر و جسورانه‌تر برداشته و پرچم لغو مجازات اعدام در ایران را بالاتر از گذشته به اهتزاز درآورده‌اند.

ما همراه میلیون‌ها ایرانی که سالهاست از اعدام‌ها به تنگ آمده‌اند، همراه همه خانواده‌هایی که عزیزان‌شان قربانی اژدهای هفت سر اعدام‌های جمهوری اسلامی شده‌اند، همراه بازنشستگان و معلمان و کارگران و دانشجویان و هنرمندان و وکلا و نویسندگان که حق زندگی و نه به اعدام را در اجتماعات خود و در خیابان‌ها و یا بیابان‌های خود فریاد می‌زنند، همراه جنبش وسیع دادخواهی که خواهان محاکمه همه آمران و عاملان اعدام‌های جمهوری اسلامی هستند و همراه ایرانیان ساکن شهرهای جهان که هر هفته علیه اعدام‌ها در ایران به خیابان می‌آیند، دست‌تک‌تک زندانیان اعتصابی قزلحصار را به گرمی می‌فشاریم و پیمان می‌بندیم که با تمام امکانات و توان خود از اعتصابشان حمایت کنیم و همچون گذشته برای لغو مجازات اعدام هیچ تلاشی را فرونگذاریم. ما نیز به سهم خود همه مردم ایران و همه ایرانیان خارج کشور را فرامی‌خوانیم از این اعتصاب فعالانه حمایت کنند. تنها با برپایی یک جنبش وسیع



ششمین روز تجمع نانوایان در مشهد، ششمین روز اعتصاب زندانیان علیه اعدام

- امروز بیست و ششم مهرماه نانوایان مشهد برای ششمین روز در اعتراض به پرداخت نشدن یارانه‌ها و دزدی آشکار شرکت نانینو به خیابان آمدند و اعتراض کردند.
- اعتصاب بیسابقه بیش از ۱۵۰۰ زندانی واحد ۲ زندان قزلحصار علیه اعدام امروز وارد ششمین روز خود شد. اعتصابی که بازتاب وسیعی در ایران و در سطح جهان داشته و جنبش علیه اعدام را گامی دیگر به جلو برده و به یک نقطه مهم تبدیل شده است. اعتصاب زندانیان قزلحصار با حمایت زندانیان سیاسی و سازمانهای مختلف همراه شده و توجه به جنبش علیه اعدام را گسترش داده است.

حکومت اسلامی با تشدید سرکوبگریهای خود و اعدامهای گسترده میکوشد جامعه را عقب زند و اعتراض علیه اعدام‌ها امروز به جنبش اجتماعی و قدرتمند تبدیل شده و مردم مصممند تا خاکریز اعدام را نیز به تصرف خود در آورند. حزب کمونیست کارگری قاطعانه از اعتصاب زندانیان قزلحصار علیه اعدام حمایت میکنند و همگان را به همبستگی با جنبش علیه اعدام فرا میخواند.

حزب کمونیست کارگری ایران
۲۶ مهر ۱۴۰۴ - ۱۸ اکتبر ۲۰۲۵

صدای انقلاب از دل زندان...

از صفحه ۲

توده‌ها برای بدست گرفتن سرنوشت خویش، که در اعتصاب زندانیان علیه اعدام هم خود را نشان میدهد.

و چپ و کمونیستها امروز در نقطه سرنوشت سازی قرار گرفتند. مبارزه توده‌ای علیه اعدام یعنی جواب جامعه به ایشان که ما حرفتان را گرفتیم. این مبارزه یعنی تقویت شدید چپ اجتماعی و حقانیت کمونیستها. این اعتصاب در بطن انقلاب زن زندگی آزادی از این پتانسیل برخوردار است که دومین خاکریز مهم جمهوری اسلامی، بعد از فتح خاکریز حجاب بدست توده مردم فتح شود.

ده سال سر پا ماندن حکومت حاصل سرکوب - مهران محبی

واقف هستند.

در دوران سازندگی و بعد از جنگ به ریاست جمهوری رفسنجانی نرخ تورم طبق آمار رسمی ۴/۴۹ درصد بوده و در دوران برجام و پایان دوره دوم ریاست جمهوری روحانی نرخ تورم به ۳/۵۹ رسیده بود، در حالیکه یک سال بعد از امضای برجام ۱۰۰ میلیارد دلار از پول های بلوکه شده ایران آزاد شده بود و معلوم شد که دلارهای آزاد شده بخشا خرج ماجراجوئی های هسته ای و موشکی و منطقه ای، و بخشا میان دزدان حکومتی تقسیم شده بود. دورانی که تاجگردون و ظریف و روحانی حالا به عنوان دوران مدیریت اوضاع اقتصادی و سر پا نگه داشتن حکومت شان به رخ اصولگرایان و مخالفان امروزی برجام می کشند، همان دورانی است که مردم زیر فشارهای اقتصادی و معیشتی در سال ۱۳۹۸ در اعتراض به افزایش سه برابری قیمت بنزین خیزشی را رقم زدند که حکومت را تا لبه سرنگونی هل داد.

هم مردم و هم سران رژیم می دانند که تنها علت و عامل سر پا ماندن تاکنونی جمهوری اسلامی سرکوب خشن و زندان و اعدام، و کشتار و ترور بوده است. با این پیشینه خونبار رژیم، سران جنایتکارش می دانند که حکومت شان بر چه دریائی از تنفر و انزجار اجتماعی ای شناور است. با اینحال هر باند از دزدان و آدمکشان جمهوری اسلامی به عبث تلاش می کند تا با انداختن تقصیر بر گردن رقیب، خود را در پیشگاه جامعه تبرئه کند. اما این افشاگری ها و صندلی از زیر پای یکدیگر کشیدن ها در درون حکومت نمی تواند هیچ یک از باندها و مهره های جنایتکار رژیم را از جنایات مشترک شان در همه دوره های حاکمیت جمهوری اسلامی در پیشگاه مردم تبرئه کند، بلکه مردم را برای سرنگون کردن رژیم شان امیدوارتر و جسورتر می کند.

اکثریت مردم جامعه از کارگر گرفته تا پرستار و کارمند، و از بازنشسته گرفته تا بیکار و بی درآمد میان هیچ یک از باندهای رژیم نسبت به گستراندن سایه فقر و فلاکت بر زندگی شان طی ۴۶ سال گذشته که امروز به حد فاجعه رسیده، هیچ تفاوتی قائل نیستند. این واقعیت را باید در خیابان ها و مراکز کار دید. باید در هیبت بخش های معترضی مانند بازنشستگان و کارگران نفت و گاز که بیشتر روزهای هفته در خیابان و محل کار اعتراض و اعتصاب می کنند، دید که اعلام جرم عموم مردمی علیه حکومتی را نمایندگی می کنند که همه جناح های آن را به یک اندازه در تحمیل شرایط فلاکتبار معیشتی بر خود مجرم می دانند. این اعلام جرم عمومی علیه همه سران رژیم با اتکاء به عدالت فراوان بر پایه واقعیات نزدیک به نیم قرن از جنایات باندهای حکومت رسماً در خیزش ۱۳۹۶ توسط دانشجویان با شعار: "اصلاح طلب اصولگرا، دیگه تمومه ماجرا" صورت گرفت و امروز توسط بازنشستگان با شعار: "اصلاح طلب اصولگرا، ایران را بردید به قهقراء" مهر تأیید و تأکید زده می شود. کار حکومت تمام است نه فقط به خاطر تحمیل فقر و گرسنگی بی سابقه و فاجعه بار معیشتی بر اکثریت مردم، بلکه به خاطر همه جنایات و سرکوب ها و خفقان هائی که در کنار تحمیل فقر اقتصادی علیه عموم مردم در کارنامه سیاه اش دارد. و سرنگون خواهد شد نه فقط توسط کارگران و زحمتکشان به قعر دره فقر پرت شده، بلکه توسط جنبش عظیم و سراسری سرنگونی طلبی که یک بخش آن یعنی خانواده های زندانیان در خطر اعدام همین یکشنبه گذشته علی رغم تهدیدات و یورش سرکوبگران برای ممانعت از تجمع باشکوه شان در برابر مجلس، توانستند صدای خود را علیه اعدام بلند کنند.

جمهوری اسلامی سرنگون خواهد شد و ما مردم هر روز بر قدرت خود برای هر چه کوتاه تر کردن عمر آن خواهیم افزود.

تشدید ابر بحران اقتصادی رژیم به دنبال بازگشت تحریم های سازمان ملل باندهای اش را به افشاگری ها و اتهام زنی های جدیدی حول برجام انداخته که به اصطلاح "بوی خون" می دهند.

ظریف وزیر خارجه رژیم در زمان توافق برجام با اظهار نظر جدید "سرگی لاوروف" وزیر خارجه روسیه در معرض اتهام پذیرش مکانیسم ماشه قرار گرفته و متقابلاً او نیز برای دفاع از خود مجبور به افشای نقش لاوروف و دولت روسیه در تحمیل مکانیسم ماشه شده است. دفاع از سر ناچاری توأم با افشاگری ظریف علیه روسیه که همواره مورد تأیید و در شرایط بحران فعلی جمهوری اسلامی در سطح بین المللی مورد رجوع و تکیه گاه خامنه ای است، می تواند از نگاه خامنه ای و اصولگرایان او و باند اصلاح طلبان چهره دشمن و خائن به خود بگیرند و طبعاً "زد و خوردها" را به مرحله تصفیه های خونین بکشاند.

لاوروف دو شنبه هفته گذشته در یک مصاحبه با رسانه های عربی گفته بود که موافقت ظریف با پذیرش "اسنپ بک" باعث افتادن جمهوری اسلامی در تله مکانیسم ماشه بود! ظریف هم به افشاگری از مخالفت های لاوروف با برجام و افشای سفر قاسم سلیمانی به مسکو و افشای ارسال پهپادهای جمهوری اسلامی به روسیه در جنگ با اوکراین توسط روسیه پرداخته و موضعگیری هایی حول این "تک و پاتک ها" از سوی باندهای حکومتی کار را به جانی رسانده که حالا به نزاعی با چاشنی مداخله لاوروف اضافه شده و در لیست نزاع های تاکنونی قرار گرفته است.

اصولگرایان بعد از شکست حکومت در تلاش برای ممانعت از فعال شدن مکانیسم ماشه مجال را برای حمله به اصلاح طلبان و مدافعان برجام و مذاکره با آمریکا یافته و مسؤلیت تمام مشکلات اقتصادی طی ده سال گذشته و همچنین بن بست فعلی را بر گردن آن ها می اندازند. این باند مدعی است که برجام هیچ منفعتی برای حکومت نداشته و فقط باعث از دست رفتن فرصت ها شده و باند اصلاح طلبان هم دلایل خود را برای دفاع از برجام دارند. غلام رضا تاجگردون نماینده اصلاح طلب در مجلس اخیراً به اتهامات اصولگرایان علیه اصلاح طلبان واکنش نشان داده و گفته است: "در صورت نبود برجام، تحریم ها و فشارها افزایش پیدا می کرد" و ادامه می دهد: "حداقل ۱۰ سال شرایط را مدیریت کرده و کشور (منظورش حکومت است) را سر پا نگه داشتیم". در دفاع از ظریف هم گفته: "می گویند که چیزی در مجلس در باره اسنپ بک گفته نشد، حال اینکه شاید دو روز در کمیسیون ویژه برجام در باره اسنپ بک صحبت شد".

قاعداً برای خامنه ای و باند اصولگرایان و تروریست های گوش به فرمان خامنه ای در سپاه چنین افشاگری هایی از طرف ظریف و حمایت هم باندی های اش از او قابل تحمل نیست و همانطور که تا حالا برخوردهای تند و خصمانه ای مخصوصاً با ظریف کرده اند، در ادامه این "تنش به ناگزیر رو به تشدید" باید منتظر وقایعی در درون حاکمیت باشیم که انسجام اش را بیشتر به خطر خواهد انداخت.

اما برگردیم به ادعای تاجگردون مبنی بر مدیریت کردن اوضاع اقتصادی حکومت و معیشت مردم و سر پا نگه داشتن حکومت در مدت ۱۰ ساله برجام؛

این واقعیت که حکومت از زمان به قدرت رسیدن اش تا دوران ده ساله برجام و امروز در ادامه سر پا ماندن اش اوضاع اقتصادی را مدام به سوی بحران سوق داده و بالطبع معیشت اکثریت مردم کارگر و زحمتکش جامعه را با مشکلات و مشقاتی مواجه کرده که حالا به قعر دره فلاکت و گرسنگی سقوط کرده است، هم کل حکومت از تاجگردون و ظریف، و اصلاح طلبان و اعدالیون گرفته تا خامنه ای و اصولگرایان از یک طرف و هم از طرف دیگر بیش از ۸۵ میلیون مردم جامعه به آن

تجمع بزرگ اعتراضی کارگران پالایشگاه آبادان، و یک خبر دیگر از نفت

سه شنبه های اعتراضی کارگران پالایشگاه های گاز استان بوشهر آغاز میشود



حزب کمونیست کارگری ایران
۲۶ مهر ۱۴۰۴ - ۱۸ اکتبر ۲۰۲۵

امروز شنبه ۲۶ مهر کارگران ارکان ثالث پالایشگاه آبادان در اعتراض به عدم تبدیل وضعیت قراردادی و ادامه نقش پیمانکاران مفتخور و با مطالبه حذف شرکتهای پیمانکاری و قراردادهای مستقیم کاری دست به تجمع زدند. یک اعتراض این کارگران در این حرکت اعتراضی به خلف وعده های داده شده است.

خبر دیگر اینکه کارگران پالایشگاه های گاز استان بوشهر از آغاز مجدد اعتراضات «سه شنبه های مطالبه گری» خود خبر داده اند و اولین تجمع آنان در ششم آبان ماه برگزار خواهد شد. این کارگران با این این خبر بر پیگیری مطالبات پنج گانه ای که در سالهای گذشته اعلام کرده بودند تاکید کرده اند که رؤس آن عبارتند از: افزایش حقوقها و بازنگری طرح طبقه بندی مشاغل با رویکرد نظام همسان ساز دستمزد، اجرای طرح اقماری دو هفته کار دو هفته استراحت برای نیروهای اداری و پشتیبانی، ساماندهی وضعیت رانندگان غیر مالک خودروهای استیجاری، پرداخت هزینه قطع امکانات رفاهی (حق کمپ) و تأمین ایاب و ذهاب هوایی برای کارگران پیمانکاری از مبارزات کارگران نفت و سیعا حمایت کنیم.

اعتراضات گسترده کارگران رسمی نفت



اعتراضات در نفت از سوی کارگران رسمی شاغل در این صنعت کلیدی کشور گسترده تر میشود. بر اساس گزارشات منتشر شده روز گذشته بیست و سوم مهرماه کارگران رسمی شرکت نفت فلات قاره در منطقه بهرگان در اعتراض به بی پاسخ ماندن مطالبات اعلام شده خود از ساعت ۹ تا ۷ صبح دست به به تحصن و راهپیمایی زدند. روز قبل از آن در بیست و دوم مهرماه این کارگران در شرکت نفت فلات قاره در سیری در سکوی ایلام و نیز در سکوی نصر تجمع داشتند.

کارگران رسمی با شعارهای اعتراضی خود مطالباتشان را فریاد میزنند.

از سوی دیگر کارگران رسمی بهره برداری، تعمیرات و ایمنی شاغل در ۳۸ سکوی گازی پارس جنوبی در اعتراض به سقف و کف حقوق و مشکلات معیشتی و کاری خود طی بیانیه ای در نوزدهم مهرماه از توقف بخشی از کار خود از جمله عدم صدور پرمیت های روزانه، توقف گزارش های PRCC، عدم حضور در جلسات صبحگاهی، توقف ارسال گزارش تولید به دیسپچینگ و نظارت بر تولید اعتراضی خطاری را اعلام کرده اند. این کارگران اولتیماتومی دو هفته ای داده اند که اگر حذف کامل سقف حقوق در فیش ها مشاهده نشود در گام هیچ یک از کارگران رسمی سکوها سوار بالگرد (چاپر) نخواهند شد.

در این بیانیه این کارگران از تمامی کارکنان صنعت نفت خواسته اند که برای احقاق حقوق حقه خود، به جمع آنان بپیوندید. شورای سازماندهی اعتراضات کارگران پیمانی نفت ضمن گزارش این خبرها از اعتراض این کارگران و فراخوان آنان اعلام حمایت و پشتیبانی کرده است. طبق این گزارشات بسیاری از سکوها ای گازی در حال حاضر با حداقل نفرت در حال فعالیت اند. طبق طراحی و استاندارد این

حزب کمونیست کارگری ایران
۲۳ مهر ۱۴۰۴ - ۱۵ اکتبر ۲۰۲۵

پیش بسوی اعتصابات سراسری!

ادامه سه شنبه های نه به اعدام و یک خبر دیگر



اعتراض به اعدام زندانیان سیاسی و با خواست آزادی آنان تجمع کرده و با فریاد نه به اعدام حمایت خود را از کارزار سه شنبه های نه به اعدام اعلام داشتند. از کارزار سه شنبه های نه به اعدام وسیعاً حمایت کنیم.

خبر دیگر اینکه شنبه نوزدهم مهرماه و همزمان با برگزاری کارزار جهانی نه به اعدام، شماری از اعضای خانواده کشته شدگان هواپیمای اوکراینی، شنبه در سالروز یادبود قربانیان این پرواز مسیری پنج کیلومتری در تهران را راهپیمایی کردند. طبق گزارشات و به گفته پدر نیلوفر ابراهیم، از جانباختگان این پرواز، ماموران امنیتی و نگهبانان ابتدا مانع ورود آنان شدند و سپس در طول مسیر با چند خودرو و نیروهای اطلاعات سپاه تلاش کردند از ادامه حرکت و گفت‌وگوی آنها با مردم جلوگیری کنند. اما با وجود تهدیدها، خانواده‌ها مسیر را به صورت کامل طی کردند و تصاویر ۱۷۶ قربانی را هم با خود حمل نمودند.

در این روز همچنین معلمان نهضت سوادآموزی در اعتراض به عدم استخدام در آموزش و پرورش و خلف وعده ها مقابل وزارت آموزش و پرورش دست به تجمع زدند. این معلمان سال‌هاست با مزد بسیار پایین و بدون داشتن امنیتی شغلی کار میکنند. در این تجمع معلمان نهضت سوادآموزی شعار می دادند: «تا بخشنامه نگیریم از اینجا نمیریم».

آخرین خبر اینکه مغازه‌داران بازار تاناکورای سنندج در اعتراض به ضبط کالاهاشان، مقابل استانداری کردستان تجمع کردند. طبق گزارشات نیروهای انتظامی به دستور رئیس کلانتری منطقه ۲۵ سنندج به تاناکورای این شهر یورش برده و محموله‌ی پوشاک تعدادی از مغازه‌داران را ضبط کرده‌اند. طبق گزارشات کالاها توقیف شده صرفاً شامل پوشاک و اجناس دست‌دوم بوده و هیچ‌گونه کالای قاچاق یا غیرمجاز در میان آن‌ها وجود نداشته است. بازاریاران معترض خواستار پاسخگویی مسئولان و بازگرداندن اجناس ضبط شده خود هستند.

حزب کمونیست کارگری ایران- ۲۲ مهر ۱۴۰۴ - ۱۴ اکتبر ۲۰۲۵

امروز سه شنبه بیست و دوم مهر ماه کارزار «سه شنبه های نه به اعدام» نودمین هفته خود را پشت سر گذاشت و در ۵۲ زندان برگزار شد. اعضای این کارزار در اوج موج جدید اعدامها در بیانیه هفتگی خود با تاکید بر اینکه اعدام ابزاری برای ارعاب جامعه و سرکوب اعتراضات توسط جمهوری اسلامی است بر ضرورت ایستادگی در برابر اعدام «قتل عمد دولتی» تاکید کردند. در این بیانیه همچنین به وضع اسفناک زندانیان زن که از فرچک به اوین منتقل شده اند و اکنون نیز در وضعیت بسیار سختی محروم از حداقل امکانات و وسایل گرمایشی به سر می‌برند و وضعیت وخیم زندانها، اعتراض کردند.

این بیانیه بعلاوه در رابطه با تحصن زندانیان واحد ۲ قزلحصار در اعتراض به اعدامهای بیشمار در این زندان چنین آمده است: «در موج گسترده‌ی اعدام‌های اخیر، به‌ویژه در زندان قزلحصار، روز دوشنبه بیست و یکم مهرماه، در پی انتقال دستکم یازده نفر از زندانیان واحد ۲ قزلحصار به سلول‌های انفرادی جهت اجرای حکم اعدام، زندانیان این واحد -که بیش از ۱۵۰۰ نفر از آنان محکوم به اعدام هستند- دست به تحصن زدند، غذای زندان را بازگرداندند و خواستار بازگشت هم‌بندیان خود شدند». در ادامه اعضای این کارزار از سایر زندانیان خواسته است که مانند حرکت زندانیان قزلحصار با اعدام همبندان خود مخالفت نمایند و خواستار گام‌های جدی‌تر برای توقف ماشین اعدام از سوی مخالفین اعدام در بیرون از زندان در همراهی با خانواده‌های محکومان به اعدام شده اند.

گفتنی است که طبق گزارشات منتشر شده در پی ادامه اعتصاب، روح‌الله حسین‌زاده، معاون دادستان کرج، به همراه چند تن از مسئولان زندان با حضور در زندان و دادن قول اینکه چند نفر را از سلول انفرادی به بند برمیگردانیم و فراخواندن دو نفر از هر سالن یعنی جمعا ۸ نفر از زندانیان، سعی در وادار کردن زندانیان به پایان دادن اعتصاب کرد. اما زندانیان اعلام کردند که روز سه شنبه نیز به اعتراض خود ادامه خواهند داد. اسامی زندانیانی که جهت اجرای حکم به سلول انفرادی منتقل شده اند عبارت هستند از: ۱- احمد اسحاقزهی (مندی‌زهی)، اهل و ساکن زاهدان، ۲- احمد کوشکی، ۳- علی احمد زاهدی، ۴- محمد نعمتی، ۵- مهدی یوسفی، ۶- احمد صادق‌نیا، ۷- زرعلی، ۸- میثم جالینوس، ۹ هادی نقدی، ۱۰- مهدی عین العین الهی.

همزمان با این حرکت اعتراضی خانواده های زندانیان سیاسی محکوم به اعدام در

اعتراضات گسترده بر سر معیشت و علیه فقر و تبعیض

اعتراضات بر سر معیشت و علیه فقر و تبعیض و نابرابری و بساط چپاول و غارت و سرکوبگری حکومت هر روز گسترده تر میشود. گزارشات از گسترش اعتراضات در نفت و در میان معلمان، بازنشستگان، نانویان، پرستاران، رانندگان کامیون و بخش های مختلف مردمی در بیرون از زندان و در درون زندانها خبر میدهد. گوشه هایی از این اعتراضات را در اطلاعیه های حزب کمونیست کارگری دنبال میکند. صحنه ای پر شور از تجمع با شکوه روز گذشته بیست و دوم مهرماه بازنشستگان در کرمانشاه که در گزارشات تکمیلی بازتاب یافته است، نمایانگر چنین فضایی از اعتراض است. در این حرکت اعتراضی تجمع کنندگان که از بخش های مختلف بازنشستگان بودند در ابتکاری جالب خطاب به رانندگان فریاد می زدند: بوق بز! بوق بز!

و رانندگانی که در حال عبور از محل تجمع آنان بودند با بوق زدن ممتد خود صحنه پر شوری از اعتراض را آفریدند که همه را بوجد آورده بود. این بوق زدن ها پاسخی بود به شعار "درد ما درد شماست، مردم به ما ملحق شوید" که این روزها در تجمعات اعتراضی بازنشستگان در شهرهای مختلف فریاد زده میشود.

اخبار اعتراضی دیگر عبارتند از:

- صبح امروز ۲۳ مهر جمعی از متقاضیان طرح ملی مسکن فازهای ۱ تا ۳ استادان اهواز، در اعتراض به تاخیر در واگذاری واحدها و اختلاس گری های حاکم با فریاد "وعده وعید نمیخواهیم مسکن ملی می‌خواهیم" در مقابل استانداری خوزستان تجمع کردند.

- امروز چهارشنبه بیست و سوم مهر ماه کارگران شرکت خدماتی شبنم در چابهار در اعتراض به عدم پرداخت ۵ ماه بیمه ه و ۲ ماه مزد خود دست به اعتصاب و تجمع زدند.

- روز سه شنبه ۲۲ مهر زندانیان واحد ۴ زندان قزلحصار در بیانیه‌ای ضمن حمایت از اعتصاب غذای زندانیان واحدهای ۲ و ۳ این زندان، بار دیگر نسبت به تداوم اعدام‌های گسترده در قزلحصار هشدار دادند و از مردم ایران خواستند صدای اعتراض آنان باشند.

حزب کمونیست کارگری ایران

۲۳ مهر ۱۴۰۴ - ۱۵ اکتبر ۲۰۲۵

اعتراضات گسترده کارگران و بازنشستگان صنعت نفت

تجمع بزرگ بازنشستگان نفت، تجمع کارگران رسمی نفت، و فراخوان کارگران ارکان ثالث



فراخوان کارگران ارکان ثالث به تجمع در تهران

کارگران ارکان ثالث در اعتراض به خلف وعده ها و جهت پیگیری مطالبات خود برای روز دهم آبان ماه به تجمع در مقابل محل ریاست جمهوری اسلامی در تهران فراخوان به تجمع داده اند. حذف پیمانکاران در صدر خواسته های این کارگران است و دیگر مطالبات فوری آنها عبارتند از: افزایش حقوقها، اجرای بدون تاخیر طرح ساماندهی کارکنان دولت به شیوه صحیح، و پایان تبعیض در استخدام ها. گسترش اعتراضات بخش های مختلف نفت و شرکت نیروهای بیشتری در آنها زمینه سراسری شدن اعتراضات همزمان در این صنعت کلیدی اقتصادی را فراهم میکند. حزب کمونیست کارگری همه بخش های شاغل در نفت را به پیوستن به این اعتراضات فرا میخواند. اعتصابات سراسری تقویت کننده مبارزات علیه فقر و بی تأمینی و یک پاسخ ضروری به شرایط سیاسی امروز است.

حزب کمونیست کارگری ایران- ۲۷ مهر ۱۴۰۴ - ۱۹ اکتبر ۲۰۲۵

تجمع بازنشستگان نفت

بنا بر اخبار منتشر شده امروز بیست و هفتم مهرماه بازنشستگان نفت در اعتراض به مشکلات معیشتی و وخامت هر روزه آن و نیز علیه دست اندازی به صندوق بازنشستگی، در مقابل وزارت نفت تجمع کردند. در این تجمع جمعیت بزرگی از بازنشستگان شرکت داشتند و از جمله شعار میدادند: "شاغل و بازنشسته اتحاد اتحاد"، "صندوق پر در آمد چه بر سر تو آمد"، "بازنشسته امروز عزت شاغلین است"، "حقوق بازنشسته فقط برای یک هفته" وزیر بی کفایت استعفا استعفا، و "یخچال بازنشسته خالی تر از هر زمان".

تجمع کارگران رسمی نفت در شرکت نفت فلات قاره در لاون و خارک

روز گذشته بیست و ششم مهرماه کارگران رسمی شرکت نفت فلات قاره در سکوی رشادت در منطقه لاون، و شرکت پایانه های نفتی منطقه خارک در اعتراض به پاسخ نگرفتن مطالبات خود دست به تجمع زدند. طبق گزارشات در این روز کارگران شرکت پایانه ای منطقه خارک طی بیانیه ای با تاکید بر تداوم اعتراضاتشان از برگزاری جمعی دیگر همزمان با تجمع کارگران مناطق نفت خیز جنوب در محل چهار راه پمپ بنزین و حرکت به سمت بخشرداری ویژه جریزه خبر دادند. مطالبات کارگران رسمی سراسری است و اهم آنها عبارتند از: اصلاح حقوق حداقلی کارگران، حذف کامل سقف حقوق کارگران مناطق عملیاتی، حذف سقف سنوات بازنشستگی، و عودت مالیات های مازاد اخذ شده طبق قوانین و عدم چپاول صندوق بازنشستگی و ادغام آن در صندوقهای ورشکسته دیگر.

تجمعات اعتراضی بازنشستگان مخابرات در ۱۳ شهر، و کارکنان پتروشیمی ایلام



و "مخابرات رها شده اسیر قلدرها شده".

اعتراض جمعی از کارکنان پتروشیمی ایلام

امروز بیست و هفتم مهرماه جمعی از کارگران پتروشیمی ایلام در اعتراض به عدم پرداخت مطالبات معوقه خود در مقابل اداره کار این شهر تجمع و اعتراض کردند.

حزب کمونیست کارگری ایران

۲۸ مهر ۱۴۰۴ - ۲۰ اکتبر ۲۰۲۵

امروز بیست و هشتم مهرماه بازنشستگان مخابرات علیه وضع اسفناک معیشتی و پاسخ نگرفتن مطالبات خود یکی دیگر از دوشنبه های اعتراضی خود را برگزار کردند. این تجمعات در این هفته در شهرهایی چون تهران، کرمانشاه، همدان، تبریز، شیراز، همدان، رشت، مریوان، بیجار، زنجان، اصفهان، اهواز، کرمان برگزار شدند. عدم اجرای صحیح و کامل آیین نامه استخدامی و رفاهی سال ۱۳۸۹ و چپاول سرمایه های بازنشستگان شرکت مخابرات توسط دو سهامدار اصلی و رانت خوار و فاسد این شرکت یعنی ستاد اجرایی فرمان امام و بنیاد تعاون سپاه پاسداران، که با اعمال نفوذ و سوءاستفاده بیش از نیمی از سهام مخابرات ایران را ملاحور کرده و به نام خود زده اند، از مهم ترین مشکلات و موضوعات اعتراضی بازنشستگان مخابرات است

در این تجمعات بازنشستگان شعار میدادند: "بنیاد تعاون حق ماها رو خورده مخابرات رو برده"، "شرکت شده چندپاره بخوربخور توکاره"، "یک اختلاس کم بشه مشکل ما حل میشه"، "ستاد اجرایی حق ماها رو خورده مخابرات رو برده"، "مخابرات رو ما ساختیم سپاه برد ما باختیم"، "هر دو نهاد رهبری این همه ستمگری"،

غنی سازی زندگی حق مسلم ماست!



"تجمعات با شکوه بازنشستگان تامین اجتماعی و فولاد، خانواده های زندانیان زیر اعدام و نانوایان تهران"

زندانی قزلحصار حمایتت میکنیم

امروز یکشنبه بیست و هفتم مهرماه بازنشستگان تامین اجتماعی و فولاد همچون یکشنبه های گذشته در اعتراض به فقر و گرانی، تبعیض و نابرابری و علیه سرکوبگریهای حکومت و بساط دزدی و چپاول حاکم در چندین شهر تجمع کردند. در این روز بازنشستگان تامین اجتماعی در کرمانشاه، اهواز، تهران، رشت و شوش و بازنشستگان فولاد در اصفهان نیز تجمع داشتند.

در کرمانشاه بازنشستگان مثل همیشه تجمع با شکوهی بر پا کردند و با فریادهای "زندانی قزلحصار حمایت میکنیم"، "نه به اعدام، نه به جنگ"، "اعدام هر یک نفر، نقض حقوق بشر" حماسه آفریدند. این بازنشستگان در این هفته نیز با شعارهای اعتراضی کوبنده خود و با سخنرانی های پرشورشان فریاد اعتراض کل جامعه علیه اعدام و سرکوب و بساط جنگ آفریزیهای حکومت و فقر و بی تأمین را نمایندگی کردند. در این تجمع یکی از بازنشستگان در پاسخ به سخنان اخیر پزشکبان در جمع فرهنگیان هر مزگان که گفته بود: "اگر ما نبودیم شما چکار میکردید؟" سخنان کوبنده ای داشت و گفت: "پزشکبان پیام خود را به مردم ایران داد. در واقع پیام ضعف و ناتوانی خود و دولت خودش را به مردم داد. دوستان جناب پزشکبان خودشان میدانند، دولتشان میدانند که علت این نابسامانی، این شرایط فلاکتباری که در ایران پیش آمده خود اینها هستند. (کف زدن جمعیت). جوابی که ما به پزشکبان داریم اینست که آقای پزشکبان اگر شما نبودید کف خیابان آرام بود. و دیگر هیچ کارگری، پرستاری، معلمی، بازنشسته ای، حقوق پایمال شده خود را فریاد نمی زد. اگر شما نبودید زیرساختها از ناترازی و کمبود دچار اشکال نمی شد که الان شما شرمنده این مردم شوید. و دیگر هیچ سری داخل سطل زباله ها نبود برای تأمین معیشت. بلکه این سرها سر کلاس آموزش و درس بودند. اگر شما نبودید همین صندوق تأمین اجتماعی را به مهندسین، کارشناسان که از جنس خود ما بودند و آبرو و شرف ما بودند اداره آنرا به عهده می گرفتند که دیگر نه پیرمردی و یا مطالبه گری کف خیابان باشد که فریاد بزند به تنگ آمده ایم. صبرمان لبریز شد. خرجمان با دخلمان دیگر نمی سازد. شرم به شما که ما را شرمنده کردید. و دستتان را نه از میج بلکه از آرنج قطع خواهیم کرد برای فروش بانک رفاه. (کف زدن جمعیت). برای شرکت های شستا و مجموعه ... که حاصل دسترنج ما بود. و دهاتان را می کویم مادامیکه نان نداریم که حداقل زندگی کوچکی برای فرزندان خود مهیا کنیم. تحصیل و شهریه فرزندانمان را نداریم. از پول ما، دارایی ما، صندوق بازنشستگی ما، خرج اربعین ما، مهمانان ناخوانده، و هوایم آسمان کرده اید. (کف زدن جمعیت) کاش میشد تمام کاخها، ویلاها و خانه های لوکس شما را بر سرتان خراب میکردیم. که دیگر هیچ زن و مرد زحمتکشی حسرت داشتن چهاردیواری محقری را نمی کشید. جناب پزشکبان! اگر شما نبودید اینهمه اجحاف و نا برابری نبود. مواد مخدر نبود. معتاد، دزد، و خفتگیر نبود. دنیای سرمایه شما را به سمت و سویی هدایت کرده که مجبورید این سیاستهای ضد انسانی را به مردم زحمتکش تحمیل کنید. و روز به روز سفره زحمتکشان را کوچک و کوچکتر کنید. تا به حلقوم سرمایه داران و دولت سرمایه بریزید. اربابان سرمایه و مافیای قدرت، کارفرمایان و هر آنچه که بوی استبداد و استثمار میدهد باید به شما تبریک و تهنیت بگویند. ولی زحمتکشان داغ این حسرت را بر نمی تابند"

دیگر شعارهای اعتراض بازنشستگان کرمانشاه عبارت بودند از: "ایران پر درآمد چه بر سر تو آمد"، "کارگر زندانی، معلم زندانی آزاد باید گردد"، "بیت المال و خزانه جولانگاه دزدانه"، و "نه جنگ میخوایم، نه کشتار رفاه میخوایم ماندگار".

در اهواز بازنشستگان مقابل تأمین اجتماعی تجمع و در برنهای اعتراضی خود بر

اتحاد و همبستگی تأکید داشتند. این بازنشستگان شعار میدادند: "هزینه ها دلاریه، حقوق ما ریالیه"، و "معیشت، منزلت، حق مسلم ماست".

در شوش بازنشستگان از کرخه، هفت تپه و شوش گرد آمده بودند و تجمع و راهپیمایی کردند. این بازنشستگان شعار میدادند: "سفره بی نان ما چه میخواهی از جان ما"، "روسری را رها کن فکری به حال ما کن"، "بانک رفاه مال ماست، حاصل دسترنج ماست"، "بازنشسته داد بزن، حق تو فریاد بزن"، "زیر بار ستم نمی کنیم زندگی، جان فدا میکنیم در ره آزادی، ننگ بر این بردگی"، و "از خوزستان تا گیلان، مرگ بر این مدیران". در اصفهان جمعیت قابل توجهی از بازنشستگان فولاد با فریاد "کشور پردرآمد چه بر سر تو آمد" دست به تجمع و راهپیمایی زدند. در تهران نیز بازنشستگان مقابل سازمان تأمین اجتماعی، تجمع داشتند و با شعارهای "کارگر زندانی آزاد باید گردد"، "شریفه محمدی آزاد باید گردد"، "معلم زندانی آزاد باید گردد"، "مسعود فرهیخته آزاد باید گردد"، "نان گران، دارو گران، در حسرت یک لقمه نان"، "تجمع، تشکل مستقل حق مسلم ماست" فریاد اعتراضشان را بلند کردند. بنا بر گزارشات زیر فشار اعتراضات بازنشستگان حق اولاد آنها بازگردانده شد و حقوق مهرماه آنان همزمان پرداخت گردید. بازنشستگان همین پرداخت چندرغاز را نتیجه قدرت مبارزات خود میدانند. اما بازنشستگان میگویند اعتراض آنان فقط برای مطالبات خود نیست و در تجمعاتشان فریاد زدند: "شادی، رفاه، آزادی، حق مسلم ماست".

تجمع خانواده های زندانیان زیر اعدام در مقابل مجلس شورای اسلامی

در حالیکه اعتصاب زندانیان قزلحصار علیه اعدام ادامه دارد و موجی از حمایت و پشتیبانی را در ایران و در جهان همراه داشته است، امروز یکشنبه ۲۷ مهر، خانواده های زندانیان زیر اعدام در مقابل مجلس اسلامی تجمع کردند و با شعارهای «نه به اعدام» و «اعدام نکنید» خواستار توقف فوری احکام مرگ شدند. این تجمع با حمله و خشونت نیروهای انتظامی روبرو شد. حزب کمونیست کارگری همه تشکلهای و نهادهای اجتماعی و همه مردم را به حمایت همه جانبه از زندانیان قزلحصار فرا میخواند. این اعتراضات نقطه عطفی در جنبش علیه اعدام و برای تصرف خاکریز اعدام است. با تمام قوا همراه با زندانیان اعتصابی و خانواده های زندانیان محکوم به اعدام به اعتراض برخیزیم و ماشین کشتار و جنایت حکومت را از کار ببندازیم. فتح خاکریز اعدام گام مهمی در به پیروزی رساندن انقلاب ناتمام ماست.

تجمع و راهپیمایی نانوایان تهران

امروز ۲۷ مهر نانوایان در تهران در اعتراض به مشکلات معیشتی و عدم پرداخت یارانه و افزایش نجومی قیمت آرد آزاد و مافیای نانینو مقابل اتحادیه نانوایان تجمع کردند و سپس به سمت فرمانداری راهپیمایی کردند. نانوایان در شهرهای دیگر از جمله در مشهد نیز اعتراضات مشابهی بر پا کرده اند.



از خوزستان خبر میرسد؟

۲۸-۱۸ مهر

کمیته سازمانده - واحد خوزستان
حزب کمونیست کارگری ایران
Worker-communist Party of Iran

اخبار هفته - واحد خوزستان، کمیته سازمانده حزب کمونیست کارگری

دوشنبه ۲۸ مهر:

- بازنشستگان مخابرات علیه وضع اسفناک معیشتی و پاسخ نگرفتن مطالباتشان یکی دیگر از دوشنبه های اعتراضی خود را برگزار کردند. بازنشستگان مخابرات در اهواز هر هفته در این تجمعات شرکت دارند.

یکشنبه ۲۷ مهر:

- بازنشستگان تامین اجتماعی و فولاد همچون یکشنبه های گذشته در اعتراض به فقر و گرانی، تبعیض و نابرابری و علیه سرکوبگریهای حکومت و بساط دزدی و چپاول حاکم در چندین شهر تجمع کردند. در این روز بازنشستگان تامین اجتماعی در چندین شهر از جمله در اهواز و شوش تجمع داشتند. در اهواز بازنشستگان مقابل تامین اجتماعی تجمع و در بنرهای اعتراضی خود بر اتحاد و همبستگی تاکید داشتند. این بازنشستگان شعار میدادند: "هزینه ها دلاریه، حقوق ما ریالیه"، و "معیشت، منزلت، حق مسلم ماست".

در شوش بازنشستگان از کرخه، هفت تپه و شوش گرد آمده بودند و تجمع و راهپیمایی کردند. این بازنشستگان شعار میدادند: "سفره بی نان ما چه میخوامی از جان ما"، "روسری را رها کن فکری به حال ما کن"، "بانک رفاه مال ماست، حاصل دسترنج ماست"، "بازنشسته داد بزن، حق تو فریاد بزن"، "زیر بار ستم نمی کنیم زندگی، جان فدا میکنیم در ره آزادی، ننگ بر این بردگی"، و "از خوزستان تا گیلان، مرگ بر این مدیران".

شنبه ۲۶ مهر:

- روح الله کرکی، شهروند اهل اندیمشک پس از دو ماه بازداشت، همچنان بدون امکان ملاقات و اطلاع از وضعیت حقوقی، در بند ۸ زندان شیپان اهواز در بلا تکلیفی نگهداری می شود. روح الله کرکی و همه زندانیان سیاسی باید فوراً و بدون قید و شرط آزاد شوند.

جمعه ۲۵ مهر:

- یک کیان پیر فلک دیگر! ننگ و نفرت بر جنایتکاران حاکم. ذوالفقار شریفی، کودک ۷ ساله عرب اهل روستای «بیت گوار» در شهرستان هویزه، شامگاه بر اثر شلیک مستقیم نظامیان حکومتی به خودروی شخصی خانواده اش به قتل رسید. بنا بر گزارشات در پی این تیراندازی خواهر ۹ ساله او نیز به شدت زخمی شده است. گفته میشود بدلیل اینکه خودروی این خانواده پلاک نداشته پلیس مشکوک شده و بعد از یک ایست دادن شلیک میکند. اما بعد معلوم میشود که سرنشینان آن یک خانواده چهار نفره هستند که از شهر بازی برمیگردند و ماشین بدلیل صافکاری پلاک نداشته اند. و در جریان آن جان این کودک گرفته میشود. جنایتی که یادآور قتل کیان پیرفلک در جریان انقلاب زن زندگی آزادی است. و مردم میگویند: "از ایزه تا هویزه، تکرار فاجعه کیان".

آتش به اختیاران حکومت که خود را در حلقه محاصره مردم می بینند از سایه

خود نیز وحشت دارند و بدینگونه چشم بسته تیراندازی میکنند و جان میگیرند.

پنجشنبه ۲۴ مهر:

بامداد این روز دو زندانی به اسامی محمدنعیمی، اهل اهواز و کاظم امیدی اهل دشت آزادگان به دار آویخته شدند. محمد نعیمی ۶ سال پیش و کاظم امیدی ۷ سال پیش به اتهام قتل بازداشت و به اعدام محکوم شده بودند. این زندانیان قربانیان این سیستم سراپا فقر و بی تمانی و تبعیض و نابرابری و جهنمی هستند که جمهوری اسلامی بر پا کرده است. اعدامها در ایران سیاسی است و حکومت بر شمار اعدام ها افزوده است تا جامعه را عقب بزند. به جنبش علیه اعدام پیوندیم.

چهارشنبه ۲۳ مهر:

- حسن ساعدی، فعال فرهنگی اهل اهواز، در پی ضرب و شتم شدید نیروهای امنیتی در بازداشتگاه اداره اطلاعات اهواز جان خود را از دست داد. طبق گزارشات منابع محلی پیکر او در این روز به خانواده اش تحویل داده شده است.
- جمعی از متقاضیان طرح ملی مسکن فازهای ۱ تا ۳ استادان اهواز، در اعتراض به تاخیر در واگذاری واحدها و اختلاس گری های حاکم با فریاد "وعده وعید نمیخوایم مسکن ملی میخوایم" در مقابل استانداری خوزستان تجمع کردند.

سه شنبه ۲۲ مهر:

- کارزار «سه شنبه های نه به اعدام» هفته نود خود را پشت سر گذاشت و در ۵۲ زندان برگزار شد. سه شنبه های نه به اعدام در اعتراض به مجازات شنیع اعدام و افزایش شمار اعدام ها و صدور احکام مرگ جدید و ادامه سرکوبگریهای حکومت صورت میگیرد. زندانیان در زندان های شیپان اهواز، سپیدار اهواز (بند زنان و مردان) و زندان بهبهان از جمله شرکت کنندگان در این کارزار هستند.

- ایمان خدری، شهروند ساکن مسجد سلیمان، بیش از ۷ ماه (۲۲۴ روز) است که بصورت بلا تکلیف در زندان آبادان است. تاکنون هیچ رسیدگی به پرونده او انجام نشده است.

دوشنبه ۲۱ مهر:

- بازنشستگان مخابرات در شهرهای مختلف علیه وخیم تر شدن هر روزه زندگی و معیشت خود و بساط اختلاسگریهای سهامداران عمده شرکت تجمع و راهپیمایی کردند. این بازنشستگان در اهواز نیز تجمع داشتند. حقوقهای نازل، محرومیت از درمان رایگان و بساط چپاول و دزدی سهامداران عمده شرکت از جمله موضوعات مورد اعتراض این بازنشستگان است. افزایش حقوقها به بالای نرخ سبد معیشتی، درمان رایگان، پایان دادن به بساط سرکوبگری ها و چپاول و دزدی حاکم مطالبات سراسری بازنشستگان است. مطالبات فوری بازنشستگان مخابرات عبارتند از: اجرای آیین نامه ۸۹، همسانسازی حقوق با هم ترازان شغلی و افزایش سطح حقوقها، پرداخت مابه التفاوت مزایای رفاهی، ذخیره مرخصی، سهم صندوق های پس انداز و



زمان کامروا آزاد باید گردد، زندانی سیاسی آزاد باید گردد خواهان آزادی فوری و بدون قید و شرط وی شدند.

جمعه ۱۸ مهر:

- بنا بر اخبار منتشر شده در این روز چند حادثه رانندگی در محورهای مختلف استان خوزستان خبرساز شد. انحراف یک دستگاه مینی بوس حامل کارگران در محور آبادان

- بندر امام و مصدومیت ۱۴ نفر، برخورد شدید یک دستگاه سمند با تریلر در محور کوت سید نعیم - حمیدیه که چهار مصدوم برجای گذاشت؛ دو نمونه آنست. خستگی رانندگان، فرسودگی وسایل نقلیه و امنیت پایین جاده های روستایی و صنعتی از جمله عوامل حوادث مرگبار در جاده ها هستند.

اخبار حکومتی از بحرانی جدی در ایمنی جاده های خوزستان گزارش میدهند. اما جاده های نا امن نه فقط در خوزستان بلکه در سطح کشور هر روزه قربانی میگردد و مسبب آن حکومت مافیایی حاکم و چپاولگریهایش است. حکومتی که برایش جان انسانها ارزشی ندارد.

طبق گزارشات محور آبادان - بندر امام از پرتددترین مسیرهای کارگری جنوب خوزستان است. هر روز صدها مینی بوس، اتوبوس و وانت، کارگران پالایشگاهها و صنایع پتروشیمی را در این مسیر جابه جا می کند و هر روز اخبار تصادفات بخاطر ناامینی این جاده رسانه ای میشود.

محور کوت سید نعیم - حمیدیه نیز یکی دیگر از مسیرهای پررفت و آمد شهرستان اهواز است که در آن تردد خودروهای سنگین بالاست. نبود شانه ایمن، کم عرض بودن جاده و تاریکی بخش هایی از مسیر در شب، عوامل خطر آفرین در این جاده است. جاده های نا امن و ماشین های اسقاطی حمل و نقل از جمله موضوعات اعتراضی کارگران و مردم در خوزستان است.

واحد خوزستان - کمیته سازمانده حزب کمونیست کارگری

۲۸ مهر ماه ۱۴۰۳ - ۲۰ اکتبر ۲۰۲۵

کارگر کمونیست

مسئولیت مطالب با نویسندگان آنهاست. درج مقالات در کارگر کمونیست لزوماً به معنی تأیید مضمون آنها از جانب نشریه نیست

به حزب کمونیست کارگری بپیوندید!

تلگرام: @wpi_tamas

۰۰۴۴۷۴۳۵۵۶۲۴۶۲

tamas.wpi@gmail.com

از صفحه ۹

از خوزستان خبر میرسد: ...

اجرای رأی وحدت رویه ۹۲۳۵ و اصلاح درمان تکمیلی و رفع تاخیر در بازپرداخت هزینه ها.

- روز ۲۱ مهر ماموران امنیتی حکومت با هجوم به منزل کوکب بداعی از معلمان معترض در ایذه ضمن برخورد خشونت آمیز و تفتیش منزل، وسایل الکترونیکی وی را ضبط کردند. شورای هماهنگی تشکل های صنفی فرهنگیان ایران ضمن محکومیت این حمله وحشیانه هشدار داده است که تداوم سرکوب معلمان و فعالان صنفی می تواند زمینه ساز تجمعات گسترده در کشور شود.

یکشنبه ۲۰ مهر:

- در این روز نیز بازنشستگان تأمین اجتماعی در چندین شهر از جمله در اهواز و شوش و شوشتر در اعتراض به فقر و گرانی و مشکلات معیشتی خود تجمع کردند. در اهواز بازنشستگان مقابل ساختمان اداره کل این سازمان در استان خوزستان تجمع داشتند و در اعتراض به دستگیری همکار خود محمد رضا کامروا و سرکوبگریهای حاکم شعار میدادند "معترض زندانی آزاد باید گردد"، "کارگر زندانی آزاد باید گردد"، "بازنشسته زندانی آزاد باید گردد" و "محمدزمان کامروا آزاد باید گردد". محمد رضا کامروا یکی از بازنشستگان معترض روز شنبه ۲۰ مهر ۱۴۰۴ توسط ماموران اطلاعات سپاه اهواز بازداشت شده است.

در شوش بازنشستگان همچون هفته های گذشته از سه شهر کرخه، هفت تپه و شوش گرد آمده بودند و شعار میدادند "هزینه ها دلاریه حقوق ما ریالیه"، "معیشت منزلت حق مسلم ماست"، "بازنشسته داد بزن، حق تو فریاد بزن". بازنشستگان با فریاد "درد ما درد شماست، مردم به ما ملحق شوید" کل جامعه را به پیوستن به صف اعتراضات خود فراخواندند.

- بازنشستگان فولاد برای پیگیری مطالبات خود برای برپایی تجمعی اعتراضی در سوم آبانماه در مقابل مجلس اسلامی عازم تهران هستند. طبق گزارشات این تجمع سراسری خواهد بود و از شهرهای مختلف از جمله از خوزستان راهی تهران هستند.

- حمید عبدالی و سعدی خلیفه، صبح یکشنبه ۲۰ مهر در زندان دزفول اعدام شدند؛ خلیفه به اتهام قتل و عبدالی با اتهامی دیگر به دار آویخته شدند.

شنبه ۱۹ مهر:

- محمدزمان کامروا، بازنشسته سازمان تأمین اجتماعی ساکن اهواز، در این روز توسط نیروهای اطلاعات سپاه بازداشت شد. بازنشستگان در اهواز با فریاد محمد

تجمع اعتراضی بازنشستگان تأمین اجتماعی در گیلان

روز یکشنبه ۲۷ مهر بازنشستگان در تجمعی اعتراضی با در دست داشتن پلاکاردهایی خواهان لغو فوری احکام اعدام شدند. این بازنشستگان با فریاد "درد ما درد شماست، مردم به ما ملحق شوید"، "نه تهدید، نه زندان، نه اعدام جلودارمان نیست" همه مردم را به مبارزه علیه فقر، بی تأمین، تبعیض و نابرابری، اختلاسهای و دزدی ها و بساط سرکوب و اعدام حکومت فراخواندند.

زنده باد انقلاب زن زندگی آزادی!



کارگران در هفته ای که گذشت تنظیم کننده کارگر کمونیست

دوشنبه ۲۸ مهر:

- بازنشستگان مخابرات علیه وضع اسفناک معیشتی و پاسخ نگرگرفتن مطالبات خود یکی دیگر از دوشنبه های اعتراضی خود را برگزار کردند. این تجمعات در این هفته در شهرهایی چون تهران، کرمانشاه، همدان، تبریز، شیراز، همدان، رشت، مریوان، بیجار، زنجان، اصفهان، اهواز، کرمان برگزار شدند.

- ۱۵۰۰ زندانی محکوم به اعدام واحد ۲ زندان قزلحصار که از ۲۰ مهر ماه برای لغو صدور و اجرای احکام اعدام و علیه مجازات اعدام در اعتصاب غذا به سر می بردند، در شامگاه ۲۷ مهر ماه، بعد از حدود ۷ شبانه روز اعتصاب بی نظیر و بی سابقه خود را به صورت موقت و با توافق نسبی جهت اجرای برخی از شروط خود در آینده با نماینده قوه قضائیه پایان دادند. زندانیان اعتصابی اعلام کرده اند که در صورت هرگونه فشار مجدد و شروع دوباره اعدام ها این اعتصاب را از سر خواهند گرفت. عقب نشینی حکومت نتیجه فشار اعتراض قدرتمند این زندانیان، موج همبستگی ها با این اعتراضات و اوج گرفتن کارزار مبارزه علیه اعدام در ایران و در سطح جهانی است.

- جمعی از کارگران پتروشیمی ایلان در اعتراض به عدم پرداخت مطالبات معوقه خود در مقابل اداره کار این شهر تجمع کردند.

- کارگران رسمی شرکت نفت فلات قاره منطقه لاوان برای پیگیری مطالبات خود تجمع کردند.

یکشنبه ۲۷ مهر:

- بازنشستگان تامین اجتماعی و فولاد همچون یکشنبه های گذشته در اعتراض به فقر و گرانی، تبعیض و نابرابری و علیه سرکوبگریهای حکومت و بساط دزدی و چپاول حاکم در چندین شهر تجمع کردند. در این روز بازنشستگان تامین اجتماعی در کرمانشاه، اهواز، تهران، رشت و شوش و بازنشستگان فولاد در اصفهان نیز تجمع داشتند.

- خانواده های زندانیان زیر اعدام در مقابل مجلس اسلامی تجمع کردند و با شعارهای «نه به اعدام (و) اعدام نکنید» خواستار توقف فوری احکام مرگ شدند.

- نانوایان در تهران در اعتراض به مشکلات معیشتی و عدم پرداخت یارانه و افزایش نجومی قیمت آرد آزاد و مافیای نانیون مقابل اتحادیه نانوایان تجمع کردند و سپس به سمت فرمانداری راهپیمایی کردند.

- بازنشستگان نفت در اعتراض به مشکلات معیشتی و وخامت هر روزه آن و نیز علیه دست اندازی به صندوق بازنشستگی، در مقابل وزارت نفت تجمع کردند. در این تجمع جمعیت بزرگی از بازنشستگان شرکت داشتند

شنبه ۲۶ مهر:

- امروز شنبه ۲۶ مهر کارگران ارکان ثالث پالایشگاه آبادان در اعتراض به عدم تبدیل وضعیت قراردادی و ادامه نقش پیمانکاران مفتخور و با مطالبه حذف شرکتهای پیمانکاری و قراردادهای مستقیم کاری دست به تجمع زدند. یک اعتراض این کارگران در این حرکت اعتراضی به خلف وعده های داده شده است.

- نانوایان مشهد برای ششمین روز در اعتراض به پرداخت نشدن یارانه ها و دزدی آشکار شرکت نانیون به خیابان آمدند و اعتراض کردند.

- اعتصاب بیسابقه بیش از ۱۵۰۰ زندانی واحد ۲ زندان قزلحصار علیه اعدام وارد ششمین روز خود شد. اعتصابی که بازتاب وسیعی در ایران و در سطح جهان داشته و جنبش علیه اعدام را گامی دیگر به جلو برده و به یک نقطه مهم تبدیل شده است. اعتصاب زندانیان قزلحصار با حمایت زندانیان سیاسی و سازمانهای مختلف همراه شده و توجه به جنبش علیه اعدام را گسترش داده است.

- کارگران ارکان ثالث پالایشگاه آبادان در اعتراض به عدم تبدیل وضعیت قراردادی و ادامه نقش پیمانکاران مفتخور و با مطالبه حذف شرکتهای پیمانکاری و قراردادهای مستقیم کاری دست به تجمع زدند. یک اعتراض این کارگران در این حرکت اعتراضی به خلف وعده های داده شده است.

- کارگران پالایشگاه های گاز استان بوشهر از آغاز مجدد اعتراضات «سه شنبه های مطالبه گری» خود خبر داده اند و اولین تجمع آنان در ششم آبان ماه برگزار خواهد شد

- کارگران رسمی شرکت نفت فلات قاره در سکوی رشادت در منطقه لاوان، و شرکت پایانه های نفتی منطقه خارک در اعتراض به پاسخ نگرگرفتن مطالبات خود دست به تجمع زدند.

جمعه ۲۵ مهر:

- کارگران ارکان ثالث در اعتراض به خلف وعده ها و جهت پیگیری مطالبات خود برای روز دهم آبان ماه به تجمع در مقابل محل ریاست جمهوری اسلامی در تهران فراخوان به تجمع داده اند. حذف پیمانکاران در صدر خواسته های این کارگران است و دیگر مطالبات فوری آنها عبارتند از: افزایش حقوقها، اجرای بدون تاخیر طرح ساماندهی کارکنان دولت به شیوه صحیح، و پایان تبعیض در استخدام ها.

پنجشنبه ۲۴ مهر:

- اعتصاب زندانیان قزلحصار علیه اعدامها و با خواست لغو مجازات اعدام ادامه یافته و حمایت های بسیاری را همراه داشته است. طبق گزارشات مسئولان زندان برای جلوگیری از رساندن صدای زندانیان اعتصابی، اقدام به استفاده از دستگاه های جمر کرده است؛ ابزارهایی که با ایجاد پارازیت، ارتباط تلفنی و اینترنتی را مختل می کنند.

عفو بین الملل بار دیگر نسبت به افزایش بی سابقه اعدامها در ایران هشدار داده و از جامعه جهانی خواسته است برای توقف فوری این روند اقدام کند.

چهارشنبه ۲۳ مهر:

- کارگران رسمی شرکت نفت فلات قاره در منطقه بهرگان در اعتراض به بی پاسخ ماندن مطالبات اعلام شده خود از ساعت ۹ تا ۷ صبح دست به به تحصن و راهپیمایی زدند. روز قبل از آن در بیست و دوم مهرماه این کارگران در شرکت نفت فلات قاره در سیری در سکوی ایلام و نیز در سکوی نصر تجمع داشتند.

- کارگران شرکت خدماتی شبنم در چابهار در اعتراض به عدم پرداخت ۵ ماه بیمه و ۲ ماه مزد خود دست به اعتصاب و تجمع زدند.



خلف وعده ها مقابل وزارت آموزش و پرورش دست به تجمع زدند.

- مغازه داران بازار تاناکورای سنندج در اعتراض به ضبط کالاهایشان، مقابل استانداری کردستان تجمع کردند.

- روز سه شنبه ۲۲ مهر زندانیان واحد ۴ زندان قزلحصار در بیانیه ای ضمن حمایت از اعتصاب غذای زندانیان واحدهای ۲ و ۳ این زندان، بار دیگر نسبت به تداوم اعدام های گسترده در قزلحصار هشدار دادند و

دوشنبه ۲۱ مهر:

- بازنشستگان مخبرات در شهرهای مختلف علیه وخیم تر شدن هر روزه زندگی و معیشت خود و بساط اختلاسگریهای سهامداران عمده شرکت تجمع و راهپیمایی کردند. این تجمعات از جمله در شهرهای تهران، کرمانشاه، سنندج، اصفهان، اهواز، میوان، زنجان، و تبریز برگزار شدند.

- جمعی از کارگران شرکت چوکای رضوانشهر در اعتراض به عدم پرداخت حقوق یک ماهه خود در محوطه این شرکت دست به تجمع زدند.

- نانوایان در شیراز در اعتراض به مشکلات معیشتی و پرداخت نشده چند ماهه یارانه و بساط چپاول نانیو مقابل استانداری فارس تجمع کردند.

- کارگران نفت و گاز در مراکز مختلف نفت و گاز جنوب برای پیگیری مطالبات خود دست به تجمع زدند. مراکزی که این تجمعات برگزار شدند از جمله عبارتند از: مجتمع گازی پارس جنوبی SPGC پالایشگاه سوم، نفت و گاز پارس سکوی های ۴۰ گانه ی POGC، مجتمع گازی پارس جنوبی SPGC پالایشگاه دوم، شرکت نفت و گاز پارس عسلویه پارس ۱، مجتمع گازی پارس جنوبی SPGC پالایشگاه هفتم، شرکت نفت و گاز پارس کنگان پارس ۲، شرکت مجتمع گازی پارس جنوبی SPGC پالایشگاه نهم، نفت و گاز پارس سکوی های ۴۰ گانه POGC و....؛

- ماموران امنیتی حکومت با هجوم به منزل کوکب بدایغی از معلمان معترض در ایذه ضمن برخورد خشونت آمیز و تفتیش منزل، وسایل الکترونیکی وی را ضبط کردند.

از صفحه ۱۱

کارگران در هفته ای که گذشت...

- جمعی از متقاضیان طرح ملی مسکن فازهای ۱ تا ۳ استادان اهواز، در اعتراض به تاخیر در واگذاری واحدها و اختلاس گری های حاکم با فریاد "وعده وعید نمیخوایم مسکن ملی میخوایم" در مقابل استانداری خوزستان تجمع کردند.

سه شنبه ۲۲ مهر:

- بخش های مختلف بازنشستگان در کرمانشاه نهمین تجمع متحدانه خود را مقابل صندوق بازنشستگی این شهر برگزار کردند. اعتراض به فقر و گرانی و جنگ افزوی های حکومت و اعتراض به اعدام و زندان و بساط اختلاسگری های حاکم مضمون شعار های اعتراضی این تجمع پرشور بود که صدای اعتراض کل جامعه را نمایندگی میکرد. بازنشستگان معترض با فریاد "درد ما درد شماست، مردم به ما ملحق شوید"، مردم را به پیوستن به تجمع خود فرا میخواندند.

- روز دوشنبه بیست و یکم مهرماه، در پی انتقال دستکم یازده نفر از زندانیان واحد ۲ قزلحصار به سلول های انفرادی جهت اجرای حکم اعدام، زندانیان این واحد - که بیش از ۱۵۰۰ نفر از آنان محکوم به اعدام هستند - دست به تحصن زدند، غذای زندان را بازگرداندند و خواستار بازگشت همبندیان خود شدند.

- کارزار «سه شنبه های نه به اعدام» (نودمین هفته خود را پشت سر گذاشت و در ۵۲ زندان برگزار شد. اعضای این کارزار در اوج موج جدید اعدامها در بیانیه هفتگی خود با تاکید بر اینکه اعدام ابزاری برای ارباب جامعه و سرکوب اعتراضات توسط جمهوری اسلامی است بر ضرورت ایستادگی در برابر اعدام "قتل عمد دولتی" تاکید کردند. اعضای این کارزار از سایر زندانیان خواسته است که مانند حرکت زندانیان قزلحصار با اعدام همبندان خود مخالفت نمایند و خواستار گام های جدی تر برای توقف ماشین اعدام از سوی مخالفین اعدام در بیرون از زندان در همراهی با خانواده های محکومان به اعدام شده اند.

- همزمان با کارزار سه شنبه های نه به اعدام، خانواده های زندانیان سیاسی محکوم به اعدام در اعتراض به اعدام زندانیان سیاسی و با خواست آزادی آنان تجمع کرده و با فریاد نه به اعدام حمایت خود را از کارزار سه شنبه های نه به اعدام اعلام داشتند. از کارزار سه شنبه های نه به اعدام وسیعا حمایت کنیم.

- همزمان با برگزاری کارزار جهانی نه به اعدام، شماری از اعضای خانواده کشته شدگان هواپیمای اوکراینی، شنبه در سالروز یادبود قربانیان این پرواز مسیری پنج کیلومتری در تهران را راهپیمایی کردند.

- معلمان نهضت سوادآموزی در اعتراض به عدم استخدام در آموزش و پرورش و

ترکمن عالم (جهت یاهست)
فرکانس ۱۰۸۴۵- عمودی ۲۷۵۰۰
اف ای سی ۲/۳

یوتلست
فرکانس ۱۱۳۸۷
افقی ۲۷۵۰۰

مشخصات فنی تلویزیون کانال جدید

یوتلست، فرکانس ۱۱۳۸۷ افقی ۲۷۵۰۰

KANAL JADID
کانال جدید

عقب نشینی حکومت و پایان اعتصاب غذای ۱۵۰۰ زندانی قزلحصار



یافت. این حرکت بویژه از این نظر که یک سنت اتحاد گسترده اجتماعی را نشان می‌دهد که تمام بخشهای اجتماعی

حتی از درون زندانهای عادی، متحدانه علیه حکومت می‌ایستند، و بطور جمعی اعتراض می‌کنند، و بر خلاف انتظار حکومت که تصور میکرد مردم نسبت به اعدام زندانیان عادی بی تفاوتند، دیگر بخشهای جامعه وسیعاً از آنها حمایت می‌کنند، بسیار مهم است. جنبش علیه اعدام با حرکت زندانیان قزلحصار یک گام اساسی به پیش رفت و باید امیدوار بود که بتوانیم با ادامه اعتراضات اجتماعی، مجازات شنیع و ضد انسانی اعدام را کاملاً متوقف کنیم. این یک گام مهم در پیشروی جنبش سرنگونی است.

زندانیان جرائم عادی در واقع قربانیان سیستم حاکم و حکومت اسلامی هستند و هیچکدام از احکام صادر شده علیه آنها توسط قوه قضائیه حکومت اسلامی اعتبار ندارد. حزب کمونیست کارگری بر اتحاد مبارزاتی سراسری علیه اعدام و برای جمع کردن بساط کشتار و جنایت حکومت تأکید میکند.

حزب کمونیست کارگری
۲۸ مهر ۱۴۰۴ - ۲۰ اکتبر ۲۰۲۵

۱۵۰۰ زندانی واحد ۲ زندان قزلحصار که از ۲۰ مهر ماه لغو صدور و اجرای احکام اعدام و علیه مجازات اعدام در اعتصاب غذا به سر می‌بردند، در شامگاه ۲۷ مهر ماه، بعد از حدود ۷ شبانه روز، با عقب نشینی نسبی حکومت، اعتصاب خود را پایان دادند. هیاتی متشکل از نماینده‌ای از قوه قضائیه، مسئولانی از سازمان زندانها و رئیس زندان قزلحصار در دیداری با نمایندگان زندانیان اعتصابی وعده داده‌اند که اعدامها در زندان قزلحصار برای چند ماه متوقف خواهد شد تا قانون مجازات اعدام در مجلس مورد بررسی قرار گیرد. هم‌زمان شماری از زندانیانی که برای اجرای حکم اعدام به سلول انفرادی منتقل شده بودند، مجدداً به بند عمومی بازگردانده شدند. زندانیان نیز بر اساس همین وعده‌ها تصمیم گرفتند به اعتصاب خود به‌طور موقت پایان دهند. بنا به گزارشات نماینده قوه قضائیه جمهوری اسلامی گفته است "من از طرف قوه قضائیه و سازمان زندانها قول می‌دهم که تا چند ماه آینده هیچ اعدامی انجام نخواهد شد و در این مدت برای اصلاح قانون اعدام اقدام می‌کنیم".

اعتصاب زندانیان منتسب به جرائم عادی یک حرکت بسیار مهم در شرایط کنونی بوده است که بازتاب بسیار وسیعی در سطح کشور و در خارج از مرزها داشته است. تشکلهای مختلف کارگری و بازنشستگان و نویسندگان و تشکلهای سیاسی و شخصیتهای مختلف از آن اعلام حمایت کردند و در رسانه‌ها بسیار انعکاس

درباره خبر پایان اعتصاب زندانیان قزلحصار علیه اعدام

یافت.

جمهوری اسلامی با «هیولا» جلوه دادن زندانیان تلاش کرد مبارزه و خواست انسانی آنان را بی‌اعتبار کند و همچنان به این تقلاها ادامه می‌دهد. اما پایداری زندانیان و حمایت گسترده عمومی از مطالبات آنان باعث شد رژیم ناچار به مذاکره و گفت‌وگو با نمایندگان زندانیان شود و به آنها وعده وعیدهایی بدهد.

با این حال، تجربه‌های پیشین نشان می‌دهد که مقامات جمهوری اسلامی غالباً در قبال چنین وعده‌هایی مسئولیتی نمی‌پذیرند و پس از کاهش فشار اجتماعی، از اجرای تعهدات خود سر باز می‌زنند. به همین دلیل، زندانیان و خانواده‌هایشان تأکید کرده‌اند که تنها تضمین واقعی در گرو تداوم فشار افکار عمومی، حمایت گسترده مردمی و پیگیری نهادها و تشکل‌های مردمی از آنهاست. از سوی دیگر، این اعتراض بی‌سابقه روحیه‌ای تازه به جنبش ضد اعدام داده و نشان داده است که حتی در دل زندان نیز می‌توان رژیم را وادار به عقب‌نشینی کرد.

کمیته بین‌المللی علیه اعدام از همگان می‌خواهد که همچنان از درخواست زندانیانی که زیر حکم اعدام قرار دارند و خواهان لغو این احکام هستند، و نیز از خانواده‌های دردمند آنان، حمایت و پشتیبانی کنند. همبستگی و اتحاد عمومی علیه اعدام و گسترش مبارزه علیه اعدام تنها تضمین تحقق این خواست است. این نیروی متحد مردمی علیه اعدام است که می‌تواند رژیم را وادار کند که آدمکشی در زندانها را پایان دهد. مبارزه برای لغو مجازات اعدام، تلاشی همگانی برای انسانی کردن مناسبات اجتماعی و مقابله با حاکمانی است که با کاشتن ترس در دل مردم می‌خواهند سلطه دینی و ظالمانه خود را حفظ کنند. اعدام یک جنایت حکومتی است و ما خواهان لغو این مجازات ضدانسانی و ممنوعیت کامل آن هستیم.

کمیته بین‌المللی علیه اعدام
۲۸ مهر ۱۴۰۴ - ۲۰ اکتبر ۲۰۲۵ (برگرفته از مدیای اجتماعی)

پس از گذشت شش روز از اعتصاب زندانیان قزلحصار علیه اعدام - که توجه گسترده افکار عمومی را به خود جلب کرده بود - این اعتصاب در تاریخ ۲۷ مهر ۱۴۰۴ با وعده و قول مقامات جمهوری اسلامی به‌طور موقت پایان یافت.

هیاتی متشکل از نماینده‌ای از قوه قضائیه، مسئولانی از سازمان زندانها و رئیس زندان قزلحصار در دیداری با نمایندگان زندانیان اعتصابی وعده داده‌اند که اعدامها در زندان قزلحصار برای چند ماه متوقف خواهد شد تا قانون مجازات اعدام در مجلس مورد بررسی قرار گیرد.

هم‌زمان شماری از زندانیانی که برای اجرای حکم اعدام به سلول انفرادی منتقل شده بودند، مجدداً به بند عمومی بازگردانده شدند. زندانیان نیز بر اساس همین وعده‌ها تصمیم گرفتند به اعتصاب خود به‌طور موقت پایان دهند.

زندانیان با قدردانی از حمایت‌های مردمی اعلام کرده‌اند که تا زمانی که این توافق پایبند خواهند ماند که مسئولان قضایی به وعده‌های خود عمل کنند.

روز یکشنبه همچنین خانواده‌های محکومان به اعدام با شعارهای «نه به اعدام» و «اعدام نکنید» در مقابل مجلس اسلامی دست به اعتراض زدند. نیروهای امنیتی رژیم تلاش کردند از این تجمع اعتراضی جلوگیری کنند.

در طول یک هفته اعتصاب غذای زندانیان واحد ۲ زندان قزلحصار - که عمدتاً از محکومان به اعدام در ارتباط با پرونده‌های مواد مخدر هستند - آنها توانستند توجه افکار عمومی را به سرنوشت کسانی جلب کنند که در واقع قربانیان فقر، بی‌حقوقی و حاکمیت ظالمانه و جنایتکارانه رژیم اسلامی‌اند و تحرکی تازه در جنبش ضد اعدام در ایران ایجاد کنند.

علاوه بر خانواده‌های محکومان به اعدام، زندانیان در سایر زندانها از جمله اوین و رجایی‌شهر نیز از خواست برحق آنان یعنی لغو احکام اعدام و لغو مجازات اعدام حمایت کردند و اخبار این اعتراض عادلانه به‌طور گسترده در سطح جامعه بازتاب

بازداشت حسین میربهراری فعال سرشناس دفاع از کودکان کار و خیابان کوکب بداعی و همسرش در ایزه



هشدار داده است که تداوم سرکوب معلمان و فعالان صنفی می‌تواند زمینه‌ساز تجمعات گسترده در کشور شود. جنبش معلمان جنبشی قدرتمند است و جمهوری اسلامی با تشدید فشارهای امنیتی خود میکوشد از به میدان آمدن دوباره آنها برای بلند کردن فریاد حق طلبی خود جلوگیری کند. کمپین برای آزادی کارگران زندانی حمله وحشیانه به منزل کوکب بداعی را شدید محکوم کرده و بر تضمین سلامت و آزادی فوری او و همسرش تاکید میکند.

کمپین برای آزادی کارگران زندانی
۲۳ مهر ۱۴۰۴، ۱۵ اکتبر ۲۰۲۵ (برگرفته از مدیای اجتماعی)

در حالیکه اعتراضات بر سر معیشت و علیه سرکوب و اعدام در سطح جامعه گسترده است، حکومت در هراس از سر بلند کردن قدرتمند تر اعتراضات مردمی به سرکوبگریهایش شدت داده و دست به دستگیریهای بیشتری میزند. صبح روز گذشته مامورین امنیتی با هجوم به منزل نادیا میربهراری، حسین میربهراری از فعالین پرتلاش و برجسته کودکان کار و خیابان را بازداشت و او را به نقطه نامعلومی منتقل کردند. طبق گزارشات مامورین امنیتی علاوه بر بازداشت حسین میربهراری، گوشی نادیا را نیز ضبط کرده و با خود برده اند و به او اعلام کرده اند که روز شنبه ۲۶ مهر خود را به دادسراسی مقدسی معرفی کند.

حسین میربهراری از بیماریهای متعددی رنج میبرد و بازداشت وی خطر جانی برای او دارد. او پیش تر در خرداد ماه سالجاری بازداشت و پس از تحمل ۳۰ روز حبس انفرادی با قرار وثیقه آزاد شده بود.

همچنین حوالی سه بعد از ظهر روز ۲۱ مهر ۱۴۰۴، ۹ مأمور لباس شخصی با هجوم به منزل شخصی کوکب بداعی، فعال صنفی معلمان و معلم مبارز شناخته شده در شهر ایزه، او و همسرش را در برابر چشمان کودک خردسالشان به شدت مورد ضرب و شتم قرار دادند و تلفن‌های همراه آنان را نیز توقیف کردند. طبق خبرها حال جسمی هر دو وخیم است و از دسترسی به خدمات درمانی مناسب محروم مانده‌اند. شورای هماهنگی تشکلهای صنفی فرهنگیان ضمن محکومیت این حمله وحشیانه

از اعتصاب زندانیان قزل حصار علیه اعدام دفاع کنید!

کشیدن فضای اعتراضی و انقلابی جامعه استفاده می‌کند. ما از همه تشکلهای اتحادیه‌های بین‌المللی می‌خواهیم که از حرکت زندانیان قزل حصار و کلا جنبش علیه اعدام دفاع کنند و حکومت اسلامی را به خاطر جنایاتش محکوم و بایکوت کنند.

کمپین برای آزادی کارگران زندانی

Shahla.daneshfar2@gmail.com

<https://www.free-them-now.com/>

۲۵ مهر ۱۴۰۴، ۱۷ اکتبر ۲۰۲۴ (برگرفته از مدیای اجتماعی)



حمایت جمعی از زندانیان سیاسی زندان اوین
از اعتصاب زندانیان زندان قزل حصار در اعتراض
به اعدام‌های دسته‌جمعی اخیر

در پی انتقال شماری از زندانیان قزل حصار به سلول‌های انفرادی برای اجرای حکم اعدام و گرفتن جان آنها، حدود ۱۵۰۰ نفر از زندانیان این زندان از روز ۲۱ مهر ۱۴۰۴ در اعتراض به اعدام و آدم‌کشی جمهوری اسلامی دست به اعتصاب غذا زده‌اند. این اعتصاب در شامگاه ۲۲ مهر با تجمع و اعتراض خانواده‌های محکومان به اعدام در مقابل زندان همراه شد. خواسته‌ها چه درون زندان و چه بیرون آن روشن بود: "نه به اعدام"، "لغو فوری حکم اعدام" و "اعدام نکنید!". زندانیان اعتصابی در بیانیه‌ای از داخل زندان از مردم خواسته‌اند که از آنها فعالانه حمایت کنند و نگذارند جمهوری اسلامی هر روز شماری از آنها را به جوخه اعدام بسپارد.

"نگذارید ما را بکشند" فریاد و خواست بخش‌هایی از جامعه است که در واقع قربانیان نظام فاسد، ستمگر و زورگویی جمهوری اسلامی‌اند. آنان قربانیان فقر، نداری و بی‌حقوقی هستند و اگر هم احیانا خطایی مرتکب شده‌اند، در نتیجه ناهنجاری‌هایی بوده است که این رژیم برای مردم ایران به وجود آورده است. جمهوری اسلامی به جای آنکه فقر را ریشه‌کن کند، فقرا را نابود می‌کند. به علاوه به طور واقعی تشخیص و احکام دستگاه قضائی جمهوری اسلامی مطلقاً قابل اعتماد نیست و اینها زیر شکنجه از بازداشت شدگان اعتراف می‌گیرند.

فری دم ناو کمپین برای آزادی کارگران زندانی، از اعتصاب و اعتراض زندانیان زندان قزل حصار فعالانه دفاع می‌کند و همه کارگران و مردم را به حمایت از آنها فرا می‌خواند. با هم همصدا شویم و ماشین اعدام و کشتار حاکم در ایران را متوقف نماییم.

اعدام قتل عمد دولتی است. جمهوری اسلامی از سلاح اعدام برای به سکوت